
Εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 19 Φεβρουαρίου 2026

Η Eldorado Gold Corporation («Eldorado») έχει δεσμευτεί να ενσωματώσει τη βιωσιμότητα από τη βάση έως την κορυφή, 
όπως εκφράζεται στο Πλαίσιο Βιωσιμότητας της Εταιρείας μας. Για να διασφαλίσουμε ένα υγιές περιβάλλον, τώρα και για 
το μέλλον, σκοπός μας είναι να αποτρέπουμε, να ελαχιστοποιούμε και να μετριάζουμε τον αντίκτυπό μας στο περιβάλλον 
σε κάθε στάδιο των δραστηριοτήτων μας, από τις έρευνες έως το κλείσιμο, και να επιδιώκουμε βελτιώσεις και οφέλη για το 
περιβάλλον μέσω της εφαρμογής κορυφαίων πρακτικών και τεχνολογιών του κλάδου, όποτε είναι ευλόγως δυνατό.

Σκοπός
Σκοπός της παρούσας πολιτικής είναι να παρουσιάσει τις δεσμεύσεις 
της Eldorado για το περιβάλλον, τις προσδοκίες της Εταιρείας από 
τους εργαζόμενους και τους εργολήπτες της, καθώς και τη δέσμευσή 
της για συνεργασία με τα ενδιαφερόμενα μέρη που επηρεάζονται 
από τις λειτουργίες της, προς υποστήριξη του Πλαισίου Βιωσιμότητας.

Πεδίο Εφαρμογής
Η Περιβαλλοντική Πολιτική και η διοικητική προσέγγιση της Εταιρείας 
μας έχουν διαμορφωθεί με βάση τα ακόλουθα διεθνή πλαίσια:

•	Διεθνής Κώδικας Διαχείρισης Κυανίου

•	Κατευθυντήριες αρχές, πλαίσια, πρωτόκολλα «Προς μία Βιώσιμη 
Μεταλλευτική Δραστηριότητα» του Συνδέσμου Μεταλλευτικών 
Επιχειρήσεων του Καναδά και συναφείς κατευθύνσεις

•	Αρχές υπεύθυνης εξόρυξης χρυσού του Παγκόσμιου Συμβουλίου 
Χρυσού και 

•	Αρχές του Παγκόσμιου Συμβολαίου των Ηνωμένων Εθνών.

Η πολιτική αυτή μας κατευθύνει στην ενσωμάτωση των 
περιβαλλοντικών παραμέτρων σε όλα τα στάδια του κύκλου ζωής των 
μεταλλείων. Το Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης Βιωσιμότητας 
(«SIMS») της Εταιρείας μας θεσπίζει απαιτήσεις βιωσιμότητας που 
ισχύουν για όλη την Εταιρεία και είναι ευθυγραμμισμένες με αυτά 
τα διεθνή πλαίσια, ώστε να διασφαλίζεται η συνεπής εφαρμογή 
και τήρηση σε όλες τις λειτουργίες. Όλοι οι εργαζόμενοι και οι 
εργολήπτες οφείλουν να τηρούν την παρούσα Περιβαλλοντική 
Πολιτική και τις συναφείς απαιτήσεις του SIMS. 

Περιβαλλοντική Διαχείριση 
Η Eldorado έχει αναλάβει τις εξής δεσμεύσεις: 

1.	 Να ερευνά, να προγραμματίζει, να σχεδιάζει, να κατασκευάζει, να 
διευθύνει και να κλείνει εγκαταστάσεις με τρόπο που μετριάζει τον 
περιβαλλοντικό αντίκτυπό τους, λαμβάνοντας υπόψη κορυφαίες 
πρακτικές και τεχνολογίες/τεχνικές του κλάδου, σύμφωνα με τη 
στρατηγική και τους στόχους της για την κλιματική αλλαγή.

2.	 Να συμμορφώνεται με όλες τις ισχύουσες περιβαλλοντικές, 
νομικές και κανονιστικές απαιτήσεις στις χώρες στις οποίες 
δραστηριοποιείται, καθώς και με τα εσωτερικά πρότυπα (SIMS).

3.	 Να συνεργάζεται με τα ενδιαφερόμενα μέρη για να κατανοεί και να 
συνεκτιμά τα ενδιαφέροντα, τις ανησυχίες, τις προτεραιότητες και 
τις παραδοσιακές γνώσεις τους (κατά περίπτωση) που συνδέονται 
με το περιβάλλον και τις διοικητικές πρακτικές και επιδόσεις της. 

4.	 Να εντοπίζει και να αξιολογεί τους περιβαλλοντικούς κινδύνους 
και τις επιπτώσεις των έργων και των λειτουργιών της, 
συμπεριλαμβανομένων τακτικών και έκτακτων δραστηριοτήτων, 
και να εντάσσει αυτές τις παραμέτρους στις διαδικασίες 
σχεδιασμού και λήψης επιχειρησιακών αποφάσεων για να 
αποφεύγει, όπου είναι δυνατό, και να ελαχιστοποιεί αυτούς τους 
κινδύνους και τις επιπτώσεις.

5.	 Να θέτει γενικούς και ειδικούς στόχους για το περιβάλλον και να 
παρακολουθεί τη σχετική πρόοδο για να εξασφαλίζει τη συνεχή 
βελτίωση. Να παρακολουθεί τις επιδόσεις μέσω προγράμματος 
περιβαλλοντικής παρακολούθησης σε επίπεδο εργοταξίου.

6.	 Να καταρτίζει και να επικαιροποιεί προοδευτικά τα σχέδια 
περιβαλλοντικής διαχείρισης που καθορίζουν τους ελέγχους και 
περιγράφουν τα μέτρα επιχειρησιακού ελέγχου για την αποφυγή 
επιπτώσεων, τη στήριξη της συμμόρφωσης με τα κανονιστικά 
πρότυπα και την υιοθέτηση κορυφαίων πρακτικών του κλάδου.

7.	 Να παρέχει κατάρτιση σε θέματα περιβάλλοντος, εξοπλισμό 
και συστήματα στους εργαζομένους για να προάγει τις γνώσεις 
και τις ικανότητές τους. Η Eldorado θα παρέχει τους πόρους που 
είναι απαραίτητοι για τον εντοπισμό και την αποφυγή πιθανών 
περιβαλλοντικών επιπτώσεων, καθώς και την εκπλήρωση των 
περιβαλλοντικών δεσμεύσεών της. 

8.	 Να διεξάγει ετήσιες αξιολογήσεις των συστημάτων 
και των επιδόσεων στην περιβαλλοντική διαχείριση, 
συμπεριλαμβανομένης της διαχείρισης τελμάτων, με σκοπό την 
αξιολόγηση της αποτελεσματικότητας και τη στήριξη της συνεχούς 
βελτίωσης. Να ενσωματώνει περιβαλλοντικές παραμέτρους 
στον μηχανολογικό σχεδιασμό των σχεδίων κλεισίματος για 
να παρέχει φυσική, βιολογική και χημική μακροπρόθεσμη 
σταθερότητα και κοινωνική μετάβαση στο στάδιο μετά το κλείσιμο 
του κύκλου ζωής του εκάστοτε μεταλλείου. Τα σχέδια κλεισίματος 
θα επανεξετάζονται σε τακτά διαστήματα για να προάγουν την 
ταυτόχρονη αποκατάσταση, όπου είναι εφικτό, και να παρέχονται 
επαρκείς οικονομικοί πόροι για την εκπλήρωση των δεσμεύσεων 
σε σχέση με το κλείσιμο και το στάδιο μετά το κλείσιμο.

Περιβαλλοντική Υπευθυνότητα 
Μέσω του συστήματος και των πρακτικών διαχείρισης που εφαρμόζει 
στα έργα και τις λειτουργίες της, η Eldorado έχει αναλάβει τις εξής 
δεσμεύσεις: 

9.	 Να διαχειρίζεται υπεύθυνα τις εγκαταστάσεις διαχείρισης 
τελμάτων καθ’ όλη τη διάρκεια ζωής τους από τη μελέτη και την 
κατασκευή έως το κλείσιμο και το στάδιο μετά το κλείσιμο, με 
τρόπο που διατηρεί τη γεωτεχνική σταθερότητα και προστατεύει 
τη δημόσια υγεία και ασφάλεια. Η Eldorado συμμορφώνεται 
με τους εφαρμοστέους κανονισμούς και εναρμονίζεται με τις 
κορυφαίες πρακτικές του κλάδου. 

10.	 Να εκπονήσει και να υλοποιήσει μια εταιρική στρατηγική για την 
κλιματική αλλαγή η οποία εντοπίζει, αξιολογεί και διαχειρίζεται 
τους κινδύνους και τις ευκαιρίες που συνδέονται με το κλίμα 
για την επιχείρηση, θέτει στόχους χρήσης της ενέργειας και 
εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου (Greenhouse Gas – GHG), 
διερευνά τεχνολογικές λύσεις με χαμηλές εκπομπές άνθρακα 
και τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, ελαχιστοποιεί τη χρήση 
ενέργειας, βελτιστοποιεί την ενεργειακή απόδοση και ενισχύει 
την ανθεκτικότητα των λειτουργιών της και των γειτονικών 
κοινοτήτων έναντι των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής. 

11.	 Να διαχειρίζεται με ασφάλεια και υπευθυνότητα το κυάνιο και 
άλλα επικίνδυνα υλικά με σκοπό να προστατεύει την ανθρώπινη 
υγεία και το περιβάλλον κατά τη μεταφορά, αποθήκευση, χρήση 
και απόρριψη.

12.	 Να ελαχιστοποιεί και να διαχειρίζεται με υπευθυνότητα τα υλικά 
αποβλήτων ενώ παράλληλα προάγει πρακτικές ανάκτησης και 
ανακύκλωσης.

13.	 Να επιδεικνύει υπευθυνότητα κατά την τροφοδοσία και την 
απόρριψη υδάτων ώστε να ελαχιστοποιεί κάθε ανώφελη  
χρήση νερού. 

14.	 Να συμβάλλει θετικά στη βιοποικιλότητα μέσω του σχεδιασμού 
των χρήσεων γης και πρακτικών διαχείρισης που αποφεύγουν, 
ελαχιστοποιούν και μετριάζουν τις επιπτώσεις ενώ παράλληλα 
ενισχύουν τη βιοποικιλότητα, όποτε είναι εφικτό. 

15.	 Η Eldorado δεν θα πραγματοποιεί έρευνες ή εξορύξεις σε 
Περιοχές Παγκόσμιας Κληρονομιάς και θα συμμορφώνεται με τις 
απαιτήσεις άλλων νομικά χαρακτηρισμένων προστατευόμενων 
περιοχών 
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